2016年8月16日 星期工 銃第:孙友文 编辑:潘登 美编:王桷 校对:学文

打石膏、拄拐杖 伤脚医师"蹦蹦跳跳"照看病人



本报讯 "原有28人,转出3人,入院3人,转入 1人,现有29人,机械通气10人……"像往常一样, 每天早上,郑州市儿童医院PICU护士站,分列 两排的医护人员,精神饱满地倾听着交班者的 陈述。但近段时间,整齐的队列末尾站着一个 特殊的身影——她本身也是一位病人。

上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

昨日,记者在现场看到,交班队列 整齐的末尾站着一个"不和谐"的身影: 瘦弱的身形,拄着拐杖,右脚打着石膏, 双手在认真地记录着交班重点内容。

她就是PICU的医师王向蝶。7月 初,在PICU抢救病人时,一个意外导致 了她右脚踝骨折。

俗话说:伤筋动骨100天。然而在 王向蝶心里,一天也放不下自己管理的 每一个危重症孩子。打上石膏、拄着拐

杖,她又"蹦蹦跳跳"坚守在工作岗位上。

因行动不便,为了不耽误每天的查 房,王向蝶7时10分就在家人的护送下 来到科室。她拄着拐杖,慢慢穿梭在病 床之间,从一张病床"蹦跳"到另一张病 床……等到主任查房时,王向蝶把患儿 的治疗情况、病情变化掌握得点滴不 差,并有针对性地寻求主任的指导。

郑州晚报记者 谷长乐 通讯员 郭洁 文/图

八旬老人中暑晕倒 路人搀扶、扇风、送水·

本报讯 8月14日18时许,嵩山路 与伊河路交叉口东北角,一位老人行走 中摇摇晃晃地倒在了人行道上。

路过市民和巡防队员纷纷上前查 看老人情况,判断老人可能因高温中暑, 将老人扶至路边坐好,又为老人扇风降 温,一个女孩还为老人买来了水。

> 在大家帮助下,老人慢慢恢复意识。 经询问,老人81岁,家住中原区啟

福花园小区,出来散步时感觉不适晕倒 在地。

巡防队员很快与老人的家人取得 联系,10多分钟后家人开车赶到接走

在此提醒:老人独自出门时,身边 一定要有人照看,要备足应急药品,遇 到突发情况,要及时求救。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



新能源给力!农民工宿舍用上"中央空调"

本报讯"秋老虎"发威,暑热不退, 郑州一家工地统一安装新型设备降温, 让1500名农民工享受到类似"中央空 调"的清凉福利,连下工后洗热水澡也 有了保证。

8月15日中午,郑州气温依然让人 感觉闷热,嵩山南路中建二局三公司郑 州鑫苑项目的1500名农民工在集体宿 舍午休时,享受着阵阵凉风。

42岁的河北籍农民工李海峰称自 己在天津、河北及山西多地工作过,是 第一次住上这种高大上的宿舍。

项目书记张洋铭说,他们最近花费 了近100万元为全体项目员工和所有 农民工兄弟宿舍安装了一种"空气能"

据介绍,该设备利用空气作为冷 (热)源、水作为载体,为室内空间提供 采暖、空调与生活热水多种功能。

目前,该工地在200间宿舍和办公 室里都已安装这种终端设备。

郑州晚报记者 汪永森 文/图



公交车长礼让斑马线

"挥挥手 你先走"



本报讯 昨日起,公交三公司推出"挥 挥手 你先走"活动,在斑马线前,公交车 长将停下车子,挥动手臂,让行人先走。

据了解,郑州市公交三公司已经制 作完成200张印有"挥挥手 你先走"的 标识,分发到各线路上,要求公交车长 在行经没有信号灯控制的斑马线前,要 立即减至安全车速,发现行人通过时, 在斑马线外停车,并根据行人行走方 向,缓缓挥动左手或右手手掌示意行人 先行,并耐心等待其通过。

公交三公司政工科杨超群介绍说, 为让公交车长做到斑马线前主动礼让, 下一步他们将组织人员上线路检查,发 现公交车长在路过斑马线时,未按规定 减速行驶或让行的将予以处罚。

郑州晚报记者 张华 通讯员 杨超群 文/图

上蔡县徐飞 请到公交三公司认领失物

本报讯 8月11日上午,一个内装现 金和证件的手包被丢在了一辆40路公 交车上,数日过去失主迟迟没有来联系 认领,公交三公司希望失主尽快领取。

11日10时39分,一辆40路公交车 由南三环与嵩山路交叉口立交桥下的 场站驶出,在第一个站点停靠时,一名 右手提有纸袋的男子最后一个上车,之 后站在了车厢中部。终点站东韩寨到 了,男子提着纸袋下了车。

车长检查车辆时发现男子曾经停 留过的座位边丢下了一个黑色手包,里 边装有一张身份证、1000多元人民币、 200元越南币、多张银行卡等物品。

调度员说,手包内唯一的身份证姓 名为徐飞,上蔡县人,车长判断此人即 为手包主人,当天他可能是到东韩寨附 近的人才市场求职。

如果你是手包主人或认识徐飞,请 拨打郑州公交三公司电话86100695或 至南三环与嵩山路交叉口立交桥下的 公交场站认领失物。

郑州晚报记者 汪永森



洇放心·洇实惠·洇品质

www.taodudu.com GO

咨询电话: 400-0371-775



全面修护 划时代洗护新体验

火爆全亚洲美妆圈的洗护合一新改革

原装进口马油无硅油洗发水



无硅 添加





■ 理州报业集团 野州日泉 東州晚夜 G:中原園 何以随我服